

## RETIFICAÇÃO EDITAL 09/2018 – BIC.JR/ UEMG / FAPEMIG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação retifica o Edital 09/2018 BIC.JR/ UEMG / FAPEMIG, da forma descrita a seguir:

No subitem 5.3 do item “Dos Procedimentos para Avaliação”

onde se lê:

Item	Pontuação mínima	Pontuação máxima
I – Projeto de Pesquisa	27	40
II – Plano de Trabalho	3	5
III – Titulação Docente	-	10
IV – Produção Científica, Tecnológica e Artística	8	45
Total	38	100

leia-se:

Item	Pontuação mínima	Pontuação máxima
I – Projeto de Pesquisa	27	40
II – Plano de Trabalho	3	5
III – Titulação Docente	-	10
IV – Produção Científica, Tecnológica e Artística	4	45
Total	34	100

Belo Horizonte, 23 de outubro de 2014.

**Profª.Magda Lúcia Chamon**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG